

**În atenția persoanelor care vor să se înscrie în Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate din Municipiul București**

**Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate este gestionat de Primăria Capitalei.**

Având în vedere nenumăratele solicitări primite de către Primăria Sectorului 1 din partea locuitorilor din această zonă administrativă care doresc să se înscrie în Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate din Municipiul București, facem următoarele precizări:

În Municipiul București înființarea și întreținerea Registrului de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate intră în competența Primăriei Capitalei și nu a primăriilor de sector.

Potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 714 din 26 mai 2022 privind aprobarea Criteriilor pentru autorizarea, construcția, înscrierea/înregistrarea, controlul, exploatarea și întreținerea sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate, Capitolul III, art. 10 (1), *“În îndeplinirea obligației prevăzute la art 14 lit i) din Legea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr.214/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, autoritățile publice locale au obligația înființării și întreținerii unui registru de evidență a sistemelor individuale adecvate dintr-o unitate administrativ-teritorială...”*.

Însă, ținând cont de faptul că Sectorul 1 al Municipiului București este o subdiviziune administrativ teritorială, și nu o unitate administrativ-teritorială, nu poate înființa și întreține acest registru.

Având în vedere cele precizate mai sus, locuitorii Sectorului 1 care doresc să se înscrie în Registrul de evidență a sistemelor individuale adecvate de colectare și epurare a apelor uzate din Municipiul București trebuie să se adreseze Primăriei Municipiului București - Bulevardul Regina Elisabeta Nr. 47, Telefon: 021 305.55.00-, instituția publică care are aceste atribuții în Capitală.

**Serviciul Imagine și Cultură**

Tel. fix: 021/319.10.13/int.151

E-mail: [comunicare@primarias1.ro](mailto:comunicare@primarias1.ro)